



## АВТОВЫСТАВКА В КИТАЕ

*Все началось с того, что я огляделся по сторонам и, не увидев автомобиля своей мечты, решил сконструировать его сам.*

*(Фердинанд Порше)*

Выставка автомобильной промышленности AutoShanghai 2013 (21-29 апреля) – событие мирового масштаба, на которое стремятся попасть как профессионалы в этом бизнесе, так и автолюбители. Хиты автосезона, новейшие технологии, машины будущего - все для тех, кто умеет воплощать в жизнь самые смелые технологические идеи.

Тема выставки 2013 года говорит сама за себя - «Инновации для лучшей жизни». Эксперты обещали, что особое внимание будет уделяться экологичности новой техники – вопрос, который становится все более актуальным.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
5 дней/ 4 ночи	Санкт-Петербург – Пекин – Шанхай - Санкт-Петербург	Тематическое путешествие

## ДЕНЬ 1



Прибытие в Пекин. Знаковые места есть у каждой страны. В Китае это, конечно, Великая Китайская стена – символ упорства и силы народа. Именно ее мы приглашаем Вас посетить в первую очередь. Основателем этого грандиозного проекта был император Цинь – более чем за 2 века до нашей эры. Впрочем, прославился он не только величием замыслов (и их воплощением), но и своей жестокостью. Стена строилась ценой многих жизней, но, действительно, мощным оборонительным укреплением она так и не стала. Еще Чингисхан говорил, что сила стены велика настолько, насколько велика храбрость ее защитников. Так или иначе, но китайская стена – это символ Китая, как гигантский дракон, защищающий Поднебесную империю.

После обеда вы отправитесь в центр Пекина, чтобы оказаться на самой большой в мире площади - площади Небесного спокойствия (аналог нашей Красной площади, даже Мавзолей стоит) и в Запретном городе. Так называли дворцовый комплекс, где обитали великие императоры. Считается, что в Запретном городе 9999 комнат. По легенде, в покоях Небесного императора их 10 000, а земной владыка не может превосходить в роскоши небесного. Но приблизиться к идеалу – почему бы и нет.

## ДЕНЬ 2



Переезд в Шанхай. Историю Шанхая нельзя назвать блестящей, зато успешной - вполне. Первоначально город был маленькой рыболовецкой деревушкой, а в XIX веке британцы сделали город зоной открытой наркоторговли. Неудивительно, что экономически Шанхай стремительно поднялся и стал при этом символом разгульного образа жизни и вседозволенности.

Но затем наступила пора коммунизма, и Шанхай быстро приобрел облик образцового города революции. Сейчас же Шанхай занимает нишу одного из самых экономически развитых городов Китая, и он продолжает расти стремительными темпами: новая кольцевая автодорога, небоскребы, самая

высокая в мире гостиница с самым высотным баром – Шанхай своим обликом живо напоминает города будущего из фантастических фильмов.

Впрочем, на контрасте с высокотехнологичными районами, особенно трогательно смотрятся старинные кварталы. Вы увидите храм Нефритового Будды – изысканное, красивое сооружение, где воздают молитвы перед внушительной статуей Будды, высеченной из цельного куска камня. Недавно в этом храме была открыта буддийская академия.

Вы пройдете по самой оживленной торговой улице в Шанхае – Нанцзин Лун, а после суматохи магазинчиков и кафе, сможете насладиться покоем и гармонией в Мандаринских садах. Это причудливая мозаика прудов, павильонов, камней и растений. «Чертог указания весны», «чертог трех колосьев» - каждое название здесь звучит, как маленькое стихотворение, которое можно повторять про себя.



#### ДЕНЬ 3-4

Посещение автовыставки Auto Shanghai 2013. Это событие мирового масштаба традиционно проводится раз в два года в самом современном выставочном центре Шанхая Shanghai New International Expo Centre (SNIEC). Эта автовыставка по праву стоит в ряду самых влиятельных мировых выставок автопромышленности.

21 и 22 апреля двери автосалона откроются для профессионалов, а с 23 по 29 апреля – для всех желающих. Тема Auto Shanghai 2013 «Инновации для лучшей жизни». Организаторы намерены обсудить вопросы энергосбережения и экологически чистых технологий и, конечно, продемонстрировать новинки автомобильной «моды».

«Авто Шанхай» равно привлекателен как для тех, чья профессиональная деятельность связана с автомобилями, так и для любителей скорости и комфорта. Это своего рода мост между автопроизводителями и автомобилистами – возможность получить пообщаться без посредников и прикоснуться к передовым технологиям.

**ДЕНЬ 5**

Переезд в Пекин. Отправление в аэропорт. Возвращение домой.

**ЭПИЛОГ**

*Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...*